Zadaci:

1. Izracunati:

a) 25 416 —3+/ 49
B o128+ -8 - 32 442
) o3+ 12 —~f—ag + 27

Rjedenje:
a) /=1 V25 + V=1V16 -3-V=1V49=5i +4i - 3-7i= 9i - 21i=-12i
b) 2i

c) 2v/3i

Sabrati i oduzeti slede¢e kompleksne brojeve: 2.
Z1=4+7i
Z,=23-3i
Rjesenje:
Z1+2, = (4+3)+(7=-3)i=7+4i
Z1-2; =(4-=3)+ (7 —=(-3)i=1+10i

3. PomnoZi I podijeli slede¢e kompleksne brojeve:
Zz == 4 - 2l

RjeSenje:



Z12, = (=3 +50) (4 —2i)=—-12 + 6i + 20i — 10i?
=—-124+26i—10-(—-1) =—-12+4+26i+ 10 = -2 + 26i

—3+5i 4+2i (—-3-4+5-2)+(54—(-3)-2)i _

Za1Zy = — =
1-22 4—2i  4+42i 4222
(=12+10)+(20+6)i _—2+26i

16—4 12

Na ovom linku imate video slicnih zadataka:
https://www.youtube.com/watch?v=2m6GpGIAqi8


https://www.youtube.com/watch?v=zm6GpGIAqi8




